

这三位车主,交警喊你来领车牌

暴雨突袭菏泽,鲁RVN799,鲁R3C069,鲁D577W8三个车牌等待“回家”

本报记者 陈晨

20日晚,一场突如其来的暴雨突袭菏泽,让不少在外的市民措手不及,虽然降雨持续时间不长,仍有不少机动车在路上丢失了“身份证”。21日上午,齐鲁晚报记者了解到,仅菏泽市交警支队市区大队人民南路中队就收到热心群众送来的12幅车牌,截至21日下午4点,仍有3幅车牌未有车主认领。

大雨倾盆人心暖 热心群众捡来车牌交给交警

由于20日晚的突降暴雨,不少机动车在路上丢失了“身份证”。21日上午,记者看到朋友圈有人转发寻找车牌车主的信息,原来是菏泽市交警支队市区大队人民南路中队收到了热心群众送来的12幅车牌,通过网络手段寻找车主。

“今天早晨一上班就陆续有热心群众送来车牌,其中一位朱姓市民每次下大雨,捞到



21日上午,菏泽市交警支队市区大队人民南路中队收到热心群众送来的12幅车牌。

截止21日下午4点,仍有3幅车牌未有车主认领。

车牌都会送来。”该中队一名交警告诉记者,收到车牌后,他们一方面通过查询车主在登记车牌时留下的联系方式,另一方面通过发朋友圈的手段来联系失主,失主可凭行驶证来领取

车牌。该交警告诉记者:“今天上午领取的三幅车牌都是通过朋友圈得知的信息,很多车主变更了联系方式,却没有进行登记,所以无法通过车牌留下的

信息进行联系。”交警通过本报提醒广大车主,在变更联系方式后,要记得将车牌登记信息进行变更,否则在丢失车牌后很难与失主建立联系。

此外,截至21日下午4点,仍有3幅车牌未有车主认领,分别是鲁RVN799,鲁R3C069,鲁D577W8。

车牌涉水丢失 补办临时号牌 不耽误正常行驶

据了解,车牌丢失后拿着补办车牌所需材料到菏泽市交警支队车管所以及各县区车管所,15个工作日就能补办成功。同时,补办机动车号牌的车主,在办理完业务之后会得到车管所发放的为期15日的临时号牌,不耽误正常行驶。

21日,记者从菏泽市交警支队车辆管理所了解到,个人补办车牌需要的材料为:机动车所有人身份证原件及复印件(由代理人申请时,还应当提交代理人的身份证明和机动车所有人的书面委托)、行驶证或者

机动车登记证书。单位补办车牌所需要的资料为:《组织机构代码证书》原件及复印件,加盖单位公章的委托书和被委托人的身份证明、行驶证或者机动车登记证书。补办车牌地址为菏泽市交警支队车管所以及各县区车管所。

据介绍,由于补办的机动车号牌需要耗时几天重新制作,因此补办机动车号牌的车主,在办理完业务之后会得到车管所发放的为期15日的临时号牌,号牌制作成功后,车主可携带临时号牌前往补办的车管所,用临时号牌换取正式号牌,同时需要花费100元的号牌费与5元的临时号牌费。

为防止号牌涉水丢失,交警部门还提醒各位车主,要应经常检车牌查螺丝是否松动,如果发现生锈则要及时更换,路过积水地段需了解情况后控制车速经过,涉水后要及时检查号牌是否被冲走,同时,也可为号牌增加一些加固措施,如果能上四颗螺钉是最好的,可以最大限度地保证在通过积水路面时不会被冲掉。



现场展示 凝聚安全生产正能量

6月份是全国第十六个安全生产月,围绕“全面落实企业安全生产主体责任”主题,菏泽市60余个市直县区部门在牡丹广场举行了安全生产咨询日活动。现场开展了消防器材实物展示、安全生产现场展示及咨询活动,将“安全生产月”活动推向高潮。本次活动共发放宣传彩页30000余份,安全手册10000余本,安全教育光盘500余份,设置安全警示展板300余块,设置宽屏幕宣传车辆4部巡回播放安全警示教育片。

本报记者 李凤仪 摄影报道



警察叔叔进校园 巡回宣讲防溺水

暑期即将来临,为进一步做好未成年人防溺水工作,防止溺水事故的发生,6月19日、20日,鄄城警方组织民警与医院医护人员深入辖区中小学,通过召开法制讲座、发放宣传手册、宣传安全急救知识等形式,积极向学生开展防溺水安全宣传教育,引导学生远离危险水域,增强学生的防范意识。

本报记者 赵念东 通讯员 赵艳丽 摄影报道